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منع عقيم سازى نرخ بارورى را 
افزايش نمى دهد

ــهم 3/3درصدى  � در اين صورت انتظار مى رود س
كنونى سقط عمدى جنين در كاهش ميزان مواليد 
ــقط هاى غيرقانونى و  ــش تعداد س ــطه افزاي به واس
غيرايمن بيشتر شود كه به نوبه خود موجب افزايش 
ــواهد ساير  ــد. ش ميزان مرگ ومير مادران خواهد ش
پژوهش ها نشان مى دهد كه از پيامد هاى منفى ديگر 
ــته، افزايش بيمارى هاى روحى  باردارى هاى ناخواس
ــلامت كودكان (به  ــان و به خطرافتان س و روانى زن
خاطر كوتاه شدن فاصله گذارى بين مواليد) و ضعف 

جسمانى مادران است. 
ــلامت مادران و كودكان، يكى از اهداف  حفظ س
ــلامت باردارى» هر  اصلى و جدايى ناپذير برنامه «س
ــت. اين مهم حتى  ــور ماس ــورى، ازجمله كش كش
ــوى  ــى ابلاغى از س ــت هاى كلان جمعيت در سياس
ــت.  ــورد تاكيد قرار گرفته اس ــرى م مقام معظم رهب
درحال حاضر هيچ كشورى با سطح بارورى پايين در 
جهان از سياست تنبيهى، مانند غيرقانونى اعلام كردن 
عقيم سازى - و حتى غيرقانونى كردن سقط جنين - 
براى افزايش ميزان بارورى استفاده نمى كند.  ازاين ر و، 
لازم است دسترسى آسان، كم هزينه و ايمن به تمامى 
روش هاى پيشگيرى از باردارى همچنان جزو لاينفك 
ــد. درحالى كه  ــاردارى» باقى بمان ــلامت ب برنامه «س
برخوردارى اقشار ضعيف و روستايى از اين خدمات، 
ــى دولتى و  ــت، اصلاح بيمه هاى درمان ضرورى اس
ــش دادن به هزينه هاى مربوط  مكمل در جهت پوش
به برخى از روش هاى پرهزينه تر پيشگيرى از باردارى 
ــان، ارزان و ايمن ساير اقشار جمعيت  دسترسى آس
ــت بارورى  ــورمان را به اين گونه خدمات بهداش كش
ممكن مى سازد. تدوين و اجراى سياست هاى موفق 
تشويق مواليد، اصولا مبتنى بر يافته هاى پژوهش هاى 
ــان در حوزه هاى جمعيت،  علمى و نظرات كارشناس
ــت. در حال حاضر تدوين و  ــلامت، اقتصاد و... اس س
ــتاى  اصلاح لوايح و قوانينى ضرورت دارد كه در راس
فراهم كردن بستر هاى اقتصادى و اجتماعى و فرهنگى 
لازم براى اشتغال و ازدواج جوان هاست. تمركز روى 
ــهيل ايجاد اشتغال،  تصويب قوانينى كه موجب تس
رونق و ثبات اقتصادى و امنيت اجتماعى (كه موجب 
تقويت اميد به آينده و امنيت خاطر براى فرزندآورى 
ــود) در جامعه شود، احتمال  و پرورش فرزند مى ش
بيشترى دارد كه زوجين را تشويق به تصميم گيرى 

براى داشتن فرزند بيشتر كند. 
*جمعيت شناس و استاد دانشگاه ني پى سين در كانادا
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ــز پژوهش ها و مطالعات راهبردى وزارت  رييس مرك
ــاره به نتايج پيمايش ملى ارزش ها  ورزش و جوانان با اش
ــتفاده از اينترنت، گفت:  و نگرش هاى جوانان درباره اس
طبق نتايج اين تحقيق 67/4درصد از جوانان از اينترنت 
ــراى چت،  ــه 19/1درصد آنان ب ــد ك ــتفاده مى كنن اس
ــبكه هاى اجتماعى،  ــد به منظور ارتباط با ش 15/3درص
ــرگرمى و بازى و 10/4درصد براى  15/2درصد براى س

تحقيق و پژوهش هاى علمى از اينترنت بهره مى برند. 
وى درباره پيمايش ملى ارزش ها و نگرش هاى جوانان 
ــنا گفت: اين پيمايش از  در گفتگويى با خبرگزارى ايس
ــال يك بار در سطح كشور اجرا شده  ــال 79 هر سه س س
است. موج ششم اين پيمايش با هدف شناخت نگرش ها 
ــال  و رفتارهاى اجتماعى و فرهنگى جوانان 15 تا 29 س
ــال 92 در بين 15هزارنفر به عنوان  ــر كشور در س سراس
ــتانى جمعيت جوان  جامعه نمونه - كه معرف ملى و اس
كشور هستند- انجام شده است. وى با اشاره به محورهاى 
مورد مطالعه اظهار كرد: هويت در ابعاد فردى، دينى ملى 
و انقلابى، خانواده، ازدواج و طلاق، رفاه و تامين اجتماعى، 
اخلاق و تربيت، جمعيت و مهاجرت، مشاركت اجتماعى و 
سياسى، اشتغال و مهارت آموزى، فضاى مجازى، رسانه و 
ارتباطات، اوقات فراغت، آموزش، دانش و پژوهش، مسكن، 
ــيب هاى اجتماعى،  ــى و ورزش، جرايم و آس تربيت بدن
خلاقيت و ابتكار، بهداشت و سلامت و تهاجم فرهنگى، 

17 مساله و موضوع اصلى جوانان در اين مطالعه است. 
ــز پژوهش ها و مطالعات راهبردى وزارت  رييس مرك
ــه با رعايت  ــان اينكه اين مطالع ــان با بي ورزش و جوان
ــطح تحصيلات، دين،  ــنى و جنسى، س ويژگى هاى س
ــده است، گفت:  ــغل، اقتصاد، زبان و قوميت انجام ش ش
ــد آنان زن  ــخگويان مرد و 49/9درص 50/1درصد پاس
بوده اند. اين مطالعه در ميان گروه هاى مختلف تحصيلى 
از دانش آموزان دوره ابتدايى گرفته تا دكترا و دانشجويان 

حوزه و زنان خانه دار، سربازان و... انجام شده است. 
69/3درصد جوانان از فيلترشكن استفاده مى كنند

ــاره به نتايج به دست آمده در اين پيمايش  وى با اش
ــت، گفت: كمتر  ــان از اينترن ــتفاده جوان ــه اس در مقول
ــراى مراجعه به  ــت ب ــان از اينترن ــد از جوان از پنج درص
سايت هاى غيراخلاقى و موارد غيرضرور استفاده مى كنند 
ــيقى و  و 12/3درصد، از اينترنت براى دانلود فيلم، موس

عكس بهره مى گيرند. 
ــات راهبردى  ــا و مطالع ــز پژوهش ه ــس مرك ريي
ــتفاده جوانان از  وزارت ورزش و جوانان درباره دلايل اس
شبكه هاى اجتماعى اظهار كرد: 39درصد از پاسخگويان 

ــرگرمى، 22/3درصد از آنان ارتباط و  فرار از تنهايى و س
ــتفاده از شبكه هاى  تبادل تجربه را انگيزه خود براى اس
ــر از پنج درصد از اين افراد  ــى ذكر كردند و كمت اجتماع
ــبكه هاى اجتماعى براى مسايل غيرضرور استفاده  از ش
ــخگويان براى  ــن اينكه 69/3درصد پاس مى كنند. ضم

بهره گيرى از اينترنت از فيلترشكن استفاده مى كنند. 
وى ادامه داد: كمتر از پنج درصد از جوانان از اينترنت 
براى مراجعه به سايت هاى غيراخلاقى و موارد غيرضرور 
ــتفاده مى كنند و 12/3درصد از اينترنت براى دانلود  اس

فيلم، موسيقى و عكس استفاده مى كنند. 
82 درصد ازجوانان به مسلمان بودن خود افتخار مى كنند

ــت آمده در سنجش  ــن زاده درباره نتايج به دس حس
هويت دينى و ملى جوانان ايرانى نيز افزود: 82درصد از 
جوانان مسلمان بودن خود كاملا احساس افتخار مى كنند 
ــكل  ــد آنان گفته اند كه در صورت بروز مش و 68/1درص
براى كشور در حفاظت از مرزهاى ايرانى مى كوشند. وى 
ــخگويان معتقدند  افزود: از بعد انقلابى 72/5درصد پاس
ــام حفاظت كرد.  ــلاميت نظ كه بايد از جمهوريت و اس
ــى در روابط خانوادگى خود راضى  78/9درصد، از زندگ
هستند و 81/7درصد از آنان نيز در خانواده خود احساس 

آرامش، رضايت و امنيت مى كنند. 
مخالفت 82/6 درصدى جوانان با انتخاب همسر از طريق 

فضاى مجازى
ــز پژوهش ها و مطالعات راهبردى وزارت  رييس مرك
ورزش و جوانان درباره آمار به دست آمده در اين پژوهش 
ــه ازدواج و طلاق نيز گفت: 82/6درصد جوانان  در زمين
مخالف انتخاب همسر از طريق فضاى مجازى هستند، 
ــه پايبندى به  ــن 55/6درصد آنان معتقدند ك همچني
سنت هاى ازدواج مانند برگزارى مراسم، مهريه و جهيزيه 

تاثير خوبى در پايدارى زندگى مشترك دارد. 
ــنجى انجام شده در  ــاره به نظرس ــن زاده با اش حس
ــار كرد: 76/9 درصد جوانان معتقدند  زمينه طلاق، اظه
ــكلات اقتصادى و فقر در وقوع طلاق موثر است.  كه مش
علاوه بر آن به اعتقاد پاسخگويان، شغل نسبت به مسكن 
اولويت دارد و 68/4 درصد آنان معتقدند كه دستيابى به 

مسكن از طريق اشتغال قابل حل است. 
وى افزود: به اعتقاد 86/4 درصد جوانان يافتن شغل 

نياز به سفارش، توصيه و روابط به جاى ضوابط دارد. 
اعتقـاد 41/8درصـد جوانان بـه كارآمدى آمـوزش در 

مدارس و دانشگاه ها
ــز پژوهش ها و مطالعات راهبردى وزارت  رييس مرك
ــت آمده در زمينه  ــاره نتايج به دس ــان درب ورزش و جوان

ــاد دارند كه  ــت: 41/8 درصد جوانان اعتق ــوزش گف آم
آموزش مدارس و دانشگاه ها كارآمد است. 

 58/3درصد جوانان مسووليت اوقات فراغت را با دولت 
مى دانند

ــت آمده درباره  ــاره به نتايج به دس ــن زاده با اش حس
ــت جوانان اظهار كرد: به طور  نحوه گذراندن اوقات فراغ
ــاعت است  ميانگين اوقات فراغت جوانان در هفته 28س
كه 56/1درصد آنان اعتقاد دارند گذران اوقات فراغت بايد 

همراه با خانواده باشد.
به اعتقاد 58/3درصد جوانان مسووليت برنامه ريزى 
ــد. وى درباره  ــراى اوقات فراغت بايد برعهده دولت باش ب
ــاى تلويزيون،  ــت آمده در زمينه تماش ــاى به دس داده ه
ــيقى، استفاده از رايانه و ورزش كردن  گوش دادن به موس
به عنوان روش هاى گذران اوقات فراغت، گفت: 65/8درصد 
ــد روزانه  ــرده و 52/9درص ــا ك ــر روز تلويزيون تماش ه
موسيقى گوش مى كنند. 42درصد از رايانه استفاده كرده 
ــان نيز هرروز ورزش مى كنند كه  و 23/7درصد از جوان
ــبت به پژوهش سه سال قبل،  ميزان ورزش جوانان نس

10درصد افزايش يافته است. 
30 درصد از جوانان به هيچ وجه ورزش نمى كنند

ــن زاده با بيان اينكه 71/6درصد جوانان ورزش  حس
ــك تا دو  ــرد: 47/9درصد آنان ي ــح ك ــد، تصري مى كنن
ــد و حدود  ــن كار را انجام مى دهن ــى روز اي ــاعت ط س
30درصد از جوانان به هيچ وجه ورزش نمى كنند.  رييس 
ــردى وزارت ورزش و  ــز پژوهش ها و مطالعات راهب مرك
ــان اظهار كرد:  ــاره علت ورزش نكردن جوان جوانان درب
ــتن و كارهاى مهم تر از  ــد از آنها فرصت نداش 36/5درص
ــت ورزش نكردن عنوان كردند. 29/7درصد  ورزش را عل
حوصله نداشتن، 26/5 درصد فرصت نداشتن، 19/7درصد 
ــى و 14/7درصد  ــه امكانات ورزش ــتن ب دسترسى نداش
ــگاه ها را دليل اين امر توصيف كردند و  هزينه گران باش
ــى جوانان به امكانات  به اعتقاد 14/4درصد نيز دسترس
ــت.  وى درباره مهم ترين مشكلات  ــى ضعيف اس ورزش
ــتفاده از امكانات ورزشى، گفت: 33/6 درصد، هزينه  اس
ــد دورى اين اماكن از  ــى و 24درص ــالاى اماكن ورزش ب
ــتفاده از  ــكلات اس ــل زندگى را مهم ترين علل مش مح
ــى ذكر كردند.  امكانات موجود در زمينه  امكانات ورزش
بهداشت براى 40/6درصد از جوانان راضى كننده نيست.

ــن زاده به نگرش جوانان در اين پيمايش نسبت به  حس
ــت و سلامت خود اشاره كرد و افزود: 40/6درصد  بهداش
از جوانان معتقدند كه امكانات موجود در زمينه بهداشت 

راضى كننده نيست. 

اخبار صداوسيما مورد اعتماد 45/5 درصد از جوانان
ــتيابى جوانان به اخبار گفت:  وى در مورد نحوه دس
45/5درصد آنها صداوسيما را با عنوان رسانه مورد اعتماد 
ــتيابى به اخبار ذكر كردند و 13/3درصد آنان  براى دس
ــتفاده  ــبكه هاى ماهواره اى براى اطلاع از اخبار اس از ش

مى كنند. 
76/4درصد جوانان رعايت مسـايل شـخصى در روابط 

دختر و پسر براى حفظ عفاف را ضرورى مى دانند
وى درباره نتايج پيمايش ملى ارزش ها و نگرش هاى 
ــت: 76/4درصد  ــاف و حجاب گف ــان در حوزه عف جوان
ــايل شخصى در روابط دختر و  پاسخگويان، رعايت مس
ــر را براى حفظ عفاف ضرورى مى دانند. 42/7درصد  پس
ــش  جوانان نيز معتقدند حفظ عفاف ربطى به نوع پوش

ندارد. 
دسـتيابى به رفاه و آينده دليل مهاجـرت 43/4درصد 

جوانان به خارج از كشور
ــز پژوهش ها و مطالعات راهبردى وزارت  رييس مرك
ورزش و جوانان با اشاره به مهم ترين دلايل جوانان از نگاه 
پاسخگويان براى مهاجرت به خارج از كشور اظهار كرد: 
43/4درصد پاسخگويان دستيابى به رفاه و آينده بهتر را 

دليل انجام اين كار ذكر كردند. 
بيشترين نگرانى هاى جوانان

حسن زاده درباره بيشترين نگرانى هاى جوانان اظهار 
ــى و اقتصادى،  ــايل مال ــرد: 30/6 درصد جوانان مس ك
28/9 درصد آنان اشتغال مناسب، 10/8 درصد، تحصيل 
ــد از جوانان نيز ازدواج را  ــى در كنكور و 7/5درص و قبول

بيشترين نگرانى خود ذكر كرده اند. 
مهم ترين شاخص زندگى خوب از ديد جوانان

وى درباره مهم ترين شاخص هاى زندگى خوب از نظر 
جوانان در اين پيمايش نيز گفت: 36/8 درصد موفقيت 
اجتماعى و منصب شغلى بالا، 31/6 درصد برخوردارى از 
خانواده و دوستان دلسوز و 23/7 درصد نيز درآمد بالا را 

مهم ترين شاخص هاى زندگى خوب دانسته اند. 
هزينه هاى مهم براى خانواده از ديد جوانان

ــز پژوهش ها و مطالعات راهبردى وزارت  رييس مرك
ورزش و جوانان مسكن، سلامت، ازدواج، تحصيل و تفريح 
را مهم ترين هزينه ها از نظر جوانان براى خانواده برشمرد. 
حسن زاده در پايان درباره مهم ترين وظيفه دولت از نظر 
ــخگويان تامين شغل و  جوانان گفت: 47/3 درصد پاس
امنيت شغلى، 20/8 درصد امنيت اجتماعى و اقتصادى و 
15/1درصد حل مشكل مسكن را مهم ترين وظيفه دولت 

در حوزه جوانان ذكر كرده اند. 

نتايج جديدترين نظرسنجى وزارت ورزش و جوانان اعلام شد

استفاده 69درصد جوانان از فيلترشكن حجت الاسلام زائرى: 
اجبار به حجاب اشتباه است

ايسنا: حجت الاسلام والمسلمين محمدرضا زائرى،  �
ــايل فرهنگى و اجتماعى گفت: يكى از  كارشناس مس
خطاهاى استراتژيك كه در حال حاضر در كشور صورت 
مى گيرد اين است كه هميشه در مورد پوشش و حجاب 
حرف مى زنيم، نه در مورد حيا و عفت. درحالى كه حيا و 
عفت است كه اساس است و اگر اجرا شد حجاب به طور 
ــود.  وى افزود:  زمان صدر اسلام،  طبيعى حاصل مى ش
اگر زن آزاده يا مسلمان نبود اجازه نمى دادند كه روسرى 
سر كند ولى ما برعكس عمل كرده ايم. اگر طرف ارمنى 
هم باشد مى خواهيم زوركى روسرى و چادر سرش كنيم 
ــاب از اول در  ــن معتقدم كه الزام و اجبار به حج و... م
ــت؛ يعنى يك ارزش متعالى كه  كشور اشتباه بوده اس
افراد بايد براى آن التماس مى كردند را اجبارى كرديم. 

فرمانده نيروى انتظامى:
بدون هماهنگى با دولت و قوه قضاييه 

اقدامى انجام نمى دهيم
ــى در واكنش به  � ــروى انتظام تسـنيم: فرمانده ني

اظهارات رييس جمهور درباره گشت ارشاد گفت: نيروى 
انتظامى در چارچوب قانون، وظيفه خود را درباره حجاب 
و عفاف انجام مى دهد. سرداراسماعيل احمدى مقدم در 
ــاد  واكنش به اظهارات رييس جمهور درباره گشت ارش
گفت: در اولويت اقدامات فرهنگى بر انتظامى ترديدى 
ــووليت در اين زمينه با دولت است و بدون  نداريم. مس
هماهنگى با دولت و قوه قضاييه اقدامى انجام نمى دهيم. 

زمان اعلام نتايج دكترا و ارشد آزاد
مهر: مجتبى علوى فاضل، معاون سنجش و پذيرش  �

ــتعلام از دانشجويان به  ــگاه آزاد با بيان اينكه اس دانش
ــت، تاكيد كرد:  هيچ عنوان بازدارنده و نگران كننده نيس
اين امر جزيى از مراحل ورود داوطلبان به دانشگاه است. 
نتايج دكترا روز سه شنبه و نتايج ارشد اين دانشگاه در 

روز چهارشنبه اعلام مى شود. 

شناسايى اولين بيمار مبتلا 
به وبا در پايتخت

ــكى  � ــگاه علوم پزش ــتى دانش مهـر: معاون بهداش
ــايى اولين مورد ابتلا به وبا در  ــتى از شناس شهيدبهش
تهران خبر داد و گفت: فرد مبتلا، تبعه افغانستان است 

كه هنگام ورود به كشورمان، بيمار بوده است. 


